
 

 Я, Ялова Алла Станіславівна, обрана депутатом Кобеляцької міської ради 

восьмого скликання від політичної партії ВО «Батьківщина». Згідно з статтею 16 

Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про свою 

депутатську роботу за 2023 рік.  

   Свою депутатську діяльність здійснювала на підставі Конституції України, 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус 

депутатів місцевих рад», а також Регламенту роботи Кобеляцької міської ради і 

Положення про постійні депутатські комісії.  

Я, член Постійної комісії міської ради з питань планування економічної політики, 

власності, бюджету, тарифів та цін. На комісії розглядали зміни до міського 

бюджету на поточний 2023 рік, затвердили бюджет на 2024 рік, а також – 

працювали із міськими програмами соціально-економічного розвитку 

Кобеляцької громади. У зв’язку із ситуацією в державі особливу увагу приділяли 

програмам, спрямованим на: громадський порядок і безпеку, безперебійну 

роботу критичної інфраструктури, допомогу внутрішньо переміщеним особам, а 

також – виділення коштів для підтримки ЗСУ.    Брала  участь у роботі пленарних 

засідань, вносила пропозиції, спрямовані на вирішення питань в інтересах 

громади.  

Як депутатка та активна мешканка громади сприяла роботі пунктів допомоги, 

створених Кобеляцькою міською радою та Світлогірським старостатом. 

Організували збір та отримання гуманітарної підтримки з подальшою передачею 

її тим, хто  гостро потребували допомоги. Брала активну участь у роботі пунктів 

допомоги, ініціювала створення дитячої кімнати при Пункті незламності. 

Протягом року проведено велику кількість заходів для інтеграції та соціальної 

адаптації ВПО, а також родин військовослужбовців. Активна та плідна 

комунікація велася з різними військовими частинами та формуваннями. Окрім 

реагування на їх запити, також проводилася терапія для їх дружин. 

  За звітний період проведено 10 зустрічей з виборцями, та більше 20-ти 

телефонних консультацій. Для зручності виборців зустрічі проводяться в разі 

потреби , а також спілкування по телефону. В основному питання стосуються  

благоустрою прибудинкових територій, огляд матеріально-побутових умов 

проживання, сімейні конфлікти виборців. Вдячна виборцям що зверталися, за 

конструктивні питання і пропозиції. 

Продовжую працювати для розвитку нашої громади та докладу максимум зусиль 

для Перемоги. 



 

 


